

Volt olyan idő ft. e. k. a midőn mindnyaján igazi lelkesedéssel üdvözöltük az újabb alkotmányosságot, azt hittük, hogy hosszú nyomatottság után egy olyan alkotmány leend, mely az eszményi állam eszméjének tökéletesen megfelel. Azonban esőtünk, mert látjuk, hogy a magyarországi elviek eszméi nehezen mennek át a valóságba és az emberek továbbra is emberek maradtak. Én tehát ilyen állam alakulás mellett, midőn egyik vallásfelekezetenek a másik felett anyai előjoga van, szigorúan úrködni kívívott jogaink felett, elkerülhetetlen szükségességgé tartom. És ez a 3-dik azon pont, melynél fogva a pontozatok ellenében határozott állást foglalni szükségesnek tartom. Ezek után még némi téves állításokra akarok reflektálni. Fráter Sándor urnak ellentmondással teljes beszédre nem tartom szükségesnek válaszolni. Azt méltóztatott mondani, hogy 1859-ben igen helyes volt az egyházkerület magatartása, mert akkor patenssel akartak igazgatni. No már kérem alásán hát akkor, midőn a világos törvények ellendire miniszteri sdelmes rendelkezések akarnak kormányozni nem helyes-e azt mondani, hogy nagy áldozatok árán kivívott jogainkat, önkormányzatunkat megvédeni bár honnan jöhet megfiamdatások ellenében is ma is csak úgy mint akkor, helyes és elodázhatlan kötelességünk.

En a Horthy s. gondnok ur által beadott indítványt ezek szerint nem pártolom, de csaklakozom azokhoz, kik a feneforgó ügyben a pontozatokkal szemben határozott álláspontot foglalni sürgetnek. Fráter Sándor egrbek között azt állítja, hogy itt egy oly beleges irányzat van a protestantizmus kebelében, a mely magát a legelső államfenntartó elemnek nyilvánítja, és nem hiszi hogy a viszonyokat a Thun korszakkal összehasonlíthati lehetne. Révész B. állit. Ugy látom, hogy talán rám méltóztatott célozni. Méltóztatások mindenkinék a szavait jól mérlegelni, mert én kérem ezen helyen senki bírálatát nem adom magamat, (Eljenzés. Taps) senki bírálatát el nem fogadom. (Dörgő éljenzés.) En kérem összehasonlítást nem tettem, hanem midőn a pontozatok keletkezését elmondottam, jeleztem hogy Thun megette azt, hogy az 1790. 26-ik törvényzikkre hivatkozva le küldte a patenset. — De most ezt nem tettem.

Igaz, hogy különbséget teszék én a Thun-kora és a mostani állapotok közt. De nekem sem a Thun korában, sem a mostani állam örökévalóságában semmi bizodalom. (Eljenzés és taps.) Ragaszkodom azon bekezdésekhez, a melyek megállanak mindenben, nem mint az állam által nyújtott kedvezmények. En inkább támaszkodom a bécsi és linzi bekezdésekre, a melyeket sem országgyűlés, sem erő nem fog megváltoztatni és a melyek mindig állandók maradnak. Már engedelmét kérek, a mint nyilvánítottam is, — én bizony sajnálom, hogy ezek a pontozatok alkotmányos kormánytól kerültek ki. (Igaz! Ugy van! Eljen! Muzgás.)

Méltóztatásnak megengedni kérem én azt mondtam, ne boosátkozunk részletes tárgyalásába, mert ha részletes tárgyalásba boosátkozunk, abból egy pontot is elfogadni nem lehet. (Felkiáltások: Nem lehet. Ugy van. Nagy muzgás.) és ha nem fogadjuk el, csak ott ragyunk, mintha a régihez ragaszkodnánk. En teljeséggel nem vagyok Fráter Sándor ural megelégedve. Méltóztatott mondani, „hogy ne szegüljünk ellen.“ Nem mondom én, hogy ellenszegüljünk, hanem csak, hogy a régi alapokra támaszkodva tiltakozzunk. Kérem alásán 1848. előtt ránk névze hosszasa gyakorlat adta meg értelmezését a suprema inspectionak.

En az államot nem akarom sérteni, mert én mint lelkipásztor a felső hatalmasságoknak engedelmekedem, de vallás és lelkiismeret szabadságában ott képelem magamat, ott akarok állani, ahol állottak az apostolok. (Eljenzés.) — Felesleges mondanunk, hogy e beszéd, melyet itt csak kivonatban közlünk roppant hatást tett s még néhány szónok meghallgatása után a gyűlés, három tagja kivételével (Fráter Imre, Fráter Sándor és Horthy István) tiltakozott a törvényjavaslat ellen határozottan kimondatván, hogy semmi féle kormányi, vagy törvényhozási beavatkozást el nem ismerjük.

— BUDAPESTI HIREK. — Renc czirkusza aug. 20-án kezd meg az előadásokat. A lovak 60 ezer fribba került. — A közegészség érdekében egy orvos azon eszmét pendüti meg, hogy az orvosok és természetvizsgálók az idei vándorgyűlése alakítson egy országos egészségügyi egyesületet. — A megszökött öfrült. Simon Béla békéscsabai lakos jelentést tett a rendőrségnek, hogy sógora Krausz Vilmos, ki mint tébolyodottat hozott a fővárosba, s az országos tébolydóba akart vinni, az utczán töle megszökött. — A mai élet. Egy 50 éven túl levő asszony, ki magát Tóth-nének nevezte, a napokban megszökött a külső váci-uton lakó K—ch Karoly 17 éves lakatos fiút, kivel hosszabb idő óta titkos viszonyt folytatott.

— VIDÉKI HIREK. — Erdélyországban a hét elején erős havazás volt. — Pázmándy-Dénes orsz. képviselő tegnapelőtt benyújtotta ajánlatát a nagyváradi szünügyi bizottsághoz, melyben pontonként és részletesen adja elő feltételeit egy díszes, télen nyáron alkalmas szünház felépítésére. — Aradon egy éltes asszony a Marosba ugrott. — Nagyváradra roppant számú katonaság érkezett a hadgyakorlatokra.

— VIDÉKI HIREK. — Erdélyországban a hét elején erős havazás volt. — Pázmándy-Dénes orsz. képviselő tegnapelőtt benyújtotta ajánlatát a nagyváradi szünügyi bizottsághoz, melyben pontonként és részletesen adja elő feltételeit egy díszes, télen nyáron alkalmas szünház felépítésére. — Aradon egy éltes asszony a Marosba ugrott. — Nagyváradra roppant számú katonaság érkezett a hadgyakorlatokra.

— VIDÉKI HIREK. — Erdélyországban a hét elején erős havazás volt. — Pázmándy-Dénes orsz. képviselő tegnapelőtt benyújtotta ajánlatát a nagyváradi szünügyi bizottsághoz, melyben pontonként és részletesen adja elő feltételeit egy díszes, télen nyáron alkalmas szünház felépítésére. — Aradon egy éltes asszony a Marosba ugrott. — Nagyváradra roppant számú katonaság érkezett a hadgyakorlatokra.

nyekről a választó polgárokra étesítették. Ez alkalmából a polgárság valami nagyobb ünneppélyes fogadtatást, például bandériumot nem rendez, azonban mégis óhajtott volna, hogy a város összes polgársága megjelenjék. Egyébiránt a program a rendező bizottság által követezőleg állapított meg: Délután két órakor gyűlékezés a függetlenségi kör előtt, innen fél háromkor kiroulás a vonathoz. Délután 3 óra után képviselőink megérkezvén, a vasutnál Gaál Mihály ur röviden üdvözli őket, onnan a „Fehérló“ szállodába mennek, hol kiassé megpihenvén, a városzás udvarán elmondják beszédeiket. Este fél kilenczór tiszteletükre fátylászene rendezetik, mely után a Király vendéglőben banquet veszi kezdetét, hol is egy teriek ára 1 firt leend.

* Az egyházkerületi közgyűlésen tegnap került tárgyalás alá a debreczeni presbyter választás ügye. A 2554 polgár aláírásával beadott felebbzés világosan hangulyzólván, hogy a kórvány a tractus alá terjesztessék, ennek ellenében az egyházkerület az egyházkerület miszerint igen is a debreczeni egyház alatt áll a tractusnak, és ha ez nem teszük nevezet egyháznak hát van annak törvényes útja és módja, hogy magát a tractustól függetlenül tegye. Miután pedig Ármós Biliut ur mindezen érvekkel szemben azt kérte a superintendenciától, hogy ne mondjon most e tárgyban végzést, hanem csak azt mondja ki, miszerint a felebbzést — miután azt az egyházkerület nem illetékes fórum elé terjesztette — visszaadja az egyházkerületi közgyűlés úgy is vélekedve, hogy talán a felek között és vizsály házilag elintéztethetik már, az ügyet visszaadta az egyházkerületnek, szívére kötvén, hogy hasson oda, miszerint a vizsálykodás legrovidebb idő alatt kiegyenlítették.

* Halálós. Szanka Sándor helybeli ügyvédet súlyos csapás érte; édes anyját hosszas szenvedés után tegnap ragadta el a halál. A halálósáról kiadott gyászjelentés követezőleg hangzik: Fajdalommal jeleztem drága jó anyám öv. Szanka Sándorné szül. Nagy Juliánna asszonynak négy havi súlyos szenvedés után, augusztus hó 15-dik napján d. e. 8 órakor, életének 50-dik érében történt gyászos kimúlását. A kisenvedettnek hűl tetemei folyó hó 17-én, vasárnap délután 3 órakor fognak a nagyhatvan-utczai 1562. számú háztól, előbb a ref. nagytemplomban tartandó gyásztartás után, a nagy-hatvan-utczai sarkertben levő családi sírba a az örök nyugalomra vitetni. Mely vég-tisztelettelre az elhunytak rokonait és ösmerőseit, tisztelettel meghívom. Debreczen,

1879. augusztus hó 16-ik napján. Az elhunyt-nak bánatos fia: Szanka Sándor. Béke ham-vaira! Képviselőink tiszteletére holnap este rendezendő fátylászene alkalmával, a menet este fél 9 órakor a fűggetl. kör helyiségétől (Katz L. féle ház) fog indulni, s a piacon végig vonulva az „Európa“ kávéháztól fog visszaindulni a képviselők lakása elé. A fátylászene után közvetlenül Király vendéglőjében a tártusvacsora vesndi kezdetét, hol a tüszölt zenekar fog működni. * Egy törvényeszkői elnök a tárgyalás alkalmával mondotta: „A harmadik vádított meghalt és így azérszerűnek láttam be nem hivatalni.“ (Megtörtént.) * Jövő hftőn lesz 6 felsége születésének évfordulati napja, mely alkalmával a ref. nagytemplomban 3 órakor, a róm. kath. egyházban 9 órakor istentisztelet tartatik. Ugyan e napon a helyben állomásozó közös hadseregbeli és honvédelegénység a város költségén meg fog rendezgetni.

* Nyiri Péter esperest ur, midőn az egyházkerületi gyűlésen emítés tétetet arról, hogy a debreczeni presbyterium választás ügyében beadott felebbzés neki mint esperesnek bejelentetted, de 6 annak elfogadását határozottan megtagadta: jónak látta a gyűlés színe előtt erről mit sem tudni. Pedig nem oly régen volt még, hogy elfelejtieni lehetett volna, midőn Jemegy József és Rab László urak nála Vértesen megjelentek e tárgyban s kérték az ügy felvételére, 6 pedig azt válaszolta, hogy mindent el fog követni, hogy ez ügyet magától elodázza s ha má-ként nem lehet, be fog jönni Debreczenbe s a levélárban addig kutat mig kimutathatja, hogy a debreczeni egyház nem tartozik a tractus-hatósága alá. Kár volt ezt eltagadni!

* Kutasi Imre helybeli nyomdatulajdonost ismét gyász érte; kis fia gyermeké: tegnap ragadta el a szülők szerető karjaiból a halál ridég keze. A kised elhunytáról követező gyászjelentés küldetett hozzánk: A kiptólhatatlan vesztesség legmélyebb fajdalomérzetével tudajuk forrón szeretet kis fiunknak Ernő névű három napi súlyos szenvedés után, folyó hó 16-án életének 11-ik havában reggeli 5 órakor, fogzásban történt gyászos elhunytát. Megboldogult kedves kis halottunk a nagyujtozai 1705. sz. a háztól vasárnap augusztus 17. délután 5 órakor, a róm. kath. egyház szertartása szerint, a szentannai sarkertben levő család sírba fogak elakartatni. Mely számora vég-tisztelettelre rokonainkat, jó barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1879. augusztus 16-án. A boldogultnak gyászborult szülői Kutasi Imre, nérn Sz. Nagy Karolina, egyetlen gyermekünk Székény, valamint a nagyszülők nevében is. * Szülők figyelmébe. Egy okleteles tanítónő, ki az oktatas terén már gyakorlatilag is működött — mit okmányai bizonyítanak — Debreczen vidékén, vagy a közelebb levő megyékben óhajtaná, vagy mint tanítónő, vagy mint nevelőnő alkalmazást nyerni. — Bővebb értesítéssel szivesen szolgál Fábán Lajos Mór tanár Debreczenben Nagy Csapó utca 297 szám alatt.

nár Debreczenben Nagy Csapó utca 297 szám alatt. * A debreczeni szikós fűrdő tulajdonosa Telegdi László ügyvéd, hogy a sok oldalról tapasztalt szorgalmazásnak eleget tegyen, sietve a fűrdőépületet helyrehozza, s az már holnap vasárnap, augusztus 17-én a közönség használatára megnyitlik. Az omnibus délutánonként 1/2 órakor indul a Telegdi háztól. Menetjegy ott helyben kapható. * Holnap délután 6 órakor temetik Urkocsi Végli Lajos helybeli lakost s 48/49-iki volt veres siphás honvédet a czepléd-utczai 54. sz. háztól, mely vég-tisztelettelre a honvédtársak, a rokonok, ismerősök és a t. közönség meghivatlik. * Az önkéntes tüszölt-egylet 500-adi órsége évfordulati napjának megünnepelésül holnap délután 3 órakor dísz-gyakorlatot tart a mászóházban, melyet este vacsora fog követni. — * A király házassodik. A spanyol király esküvője Mária Krisztina osztrák főhercegnővel még az őszel megtörténik. * Alvajáró a tenger fölött. A hamburgi kikötőben idegrázó jelenetek volt tanuja néhány tengerész. Egy holdvilágos éjjel az ott horgonyzó „Berlin“ nevű óriási hajó magas árbócán egy fehérbe öltözött leány jelent meg kinyújtott karokkal, mint egy álomkép állt meg az árbóc tetején a szédítő úrben. A leány ijedten és mozdulatlanul süngiek a lezáró szál fenőjén. Később megmozdult és a kötele lassan csuszni kezdett lefelé. E pillanatban egyik induló hajón ágyulósok durant elé a követező peroben a fölébredt leány alázatban a mélybe. Szétzúzott testét a kormánykerék mellett találták meg. A szerencsétlen a kormányos egyetlen leánya és már gyermekkor óta holdkóros volt.

* A szülők figyelmébe. A bekövetkező iskolai évre, jó házból való 1—3 osztályba járó tanulókat ellátásra s gondozásra felvételt, kiváló felügyelet és jó ellátás mellett. Kivánsághoz képest e háznál levő nevelő által való tanítás is rendelkezésre áll. Varga-utca 2253 sz. Kaland a tengeren. Tonetti Pasquale a „Daniza“-án Fianonából kedvező szélről hajtra vitorlázott be a funei kikötőbe. Már épen lka közelében volt, körülbelül két tengeri mérföldre a partoktól, mikor egyszer csak 6—7 méter hosszu bána emelkedik ki a hullámokból, s rohan egyenesen a csónakhoz, mely a brazera hátsó részéhez kövte, a hajót körülbelül tíz méternyre követe. A támadás oly heves volt, hogy a csónak elmerült. A szörny ismét vak dührel rohant a csónakhoz s beleharapott. Ezután eltűnt a hullámok között. A csónakot rögtön felhúzták a földzetre s a faoldalban mélyen a bána egy fogát találták bekelve, mely az eszevesztett támadás-tört bele s a körül 5 más fognak a nyomait.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Felelés szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

MEGHIVÁS.
A debreczeni „István“ gözmalom társulatnak,
folyó évi augusztus 24-én, délelőtt 10 órakor a városháza nagy-tanácsstermében tartandó
RENDKIVÜLI KÖZGYŰLÉSÉRE.
TÁRGYSOROZAT.
1. Az 1879-ik év első feléről készített mérleg, az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentéseivel.
2. Az igazgatóság által a mult közgyűlés határozata folytán előterjesztett javaslat, — a régiebb malom ürlőképességének emelésére vonatkozólag.
Az alapszabályok 28-ik cz. értelmében felhivatnak a társulat t. részvényesei, hogy szavazati joguk gyakorolhatása végett, a közgyűlés előtti napig, magukat a társaság városi irodájában, — czepléd-utca 3-ik szám — igazolási-jegygyel ellátatni ne terheltessenek; hol a mérleg, igazgatósági s felügyelő bizottsági jelentés, folyó hó 15-ik napjától megtekinthetők.
(230.)
Az igazgatóság.

VALÓDI
és tiszta kezelésű 6 tasnádi kitűnő zamatu
BOR-ECZETET,
literjét 20 krajczárért ajánl
Rickl József Zelmos.
(222.)

Kosztadásra vállalkozó
kerestetik
a debreczeni kir. gazdasági tanintézetnél mintegy 70 tanulóinak élelmészére pályázat hirdettek. A tanintézetnek teljes konyha-asztal- és egyéb háztartási felszerelése levén; a vállalat csakélyebb üzleti befektetéssel is kezelhető.
Vállalkozó tartozik, az élelménest f. év október 10-dik napján megkezdeni. Irásban beadott ajánlatok elfogadtatnak f. é. augusztus hó 28-ig. A vállalatot illető minden feltevétek megtekinthetők naponként a tanintézeti épületben Péterfia-utczán.
Az igazgatóságnál.
(243.)

Kiadó föld.
A csizmadia társulatnak a máté-ut félen levő 3 és 3/4 nyilas földje tanyával együtt augusztus hó 17-én nyilvános árverésen 6 vagy több évre haszonbérbe kiadatik. — Ertekezhetni alulirt társulati elnökkel hatvan-utczán 1424-dik számú háznál.
Nagy Gábor, elnök.
(225.)

KAZÁN és GÉPMŰHELY
Debreczen, péterfia-utca 888-ik sz.
Alulírottak ajánljuk magunkat mindenemű uj-kazán és gépmunkákra, egyszerűs mind azoknak kijavítására. Szakavatott jó munkát és jutányos árak mellett, gyors kiszolgálást követelevén, a t. közönség beces megrendelését kérjük.
Tiszteletteljesen
STERNISCHA TESTVÉREK.

MINDENMÉŰ
TITKOS BETEGSÉGEK
és borbajok
gyógyittatnak RICORD párisi egyetemi tanár egyedüli biztos gyógymódja szerint.
FOGÁK
és azoknak töveit fájdalom nélkül kihuzatnak.
Weisz Gyula
specialista gyógyász.
a budapesti osztrái és királyi katonai főorvos volt osztály orvosa, kiérdemelt államas-uti és bányamű orvos által.
Lakik: Czichényi-utca. 1808. számú házban. (Székeltő G. ur butortelepe.)

PILEPSIE
(nehézkör) levél utján gyógyittatik dr. KILLISCH különleges orvos által Drezdában, Neustadt.
Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve.
(407.)

Arlejtési hirdetmény.
A debreczeni ref. főiskolában fennálló tápintézet (convictus) részére az 1879/80-diki tanévben szükséges, étel és kenyér kiszolgálata társára f. évi augusztus 27-én délelőtti 9 órakor a főiskola gyűléstermében arlejtés fog tartatni. Erre a vállalkozni óhajtok azon megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ételárlejtési szálítási árlejtéshez csak azok bocsáttatnak,
Kelt Debreczenben 1879. augusztus 14-én.
A főiskolai igazgatóság.
(245.)

ÜZLET ÁTHELYEZÉS.
Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint czipész üzletemet f. é. július hó 1-től kezdve czepléd-utczáról a batthyányi utczára 2560 sz. sajtát házamba tettem át, a hol is úgy mint eddig
a legjobb minőségű fűrdő, női és gyermek lábbelikkal,
a lehető legmérsékeltébb árak mellett a nagyérdemű közönség szolgálatára állók.
Midőn ezt tudomására juttatni szerencsém van, megköszönve eddigi kegyes pártfogását, továbbra is kérem a n. é. közönség szives bizalmát, mit kiérdemelni ezentul is legfőbb törekvésem leend.
Debreczen 1879. június 30.
Tisztelettel
Stiber János.
(195.)

Látható még csak vasárnapig.
NAGY ÁLLATSEREGLLET
A VÁSÁRTÉREN.
Hol mindenféle vadállatok láthatók, ugymint:
OROSZLÁNOK, TIGRISEK, LEOPÁRDOK stb.
Az oroszlán idomító napjában kétszer tart előadást, az idomításban oroszlánok és hyenákkal. Étetés napjában kétszer történik; 4 és 7 órakor d. u.
Az állatsereglet látható: reggel 9 órától, este 10 óráig.
Első hely 30 kr. Második hely 20 kr.
Gyermekek a felét fizetik.
Számos látogatást kér
Entress János,
állatsereglet tulajdonos.
Szombaton kigyó-étetés lesz.
(232.)

A debreczeni ref. főiskolában fennálló tápintézet (convictus) részére az 1879/80-diki tanévben szükséges, étel és kenyér kiszolgálata társára f. évi augusztus 27-én délelőtti 9 órakor a főiskola gyűléstermében arlejtés fog tartatni. Erre a vállalkozni óhajtok azon megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ételárlejtési szálítási árlejtéshez csak azok bocsáttatnak,
Kelt Debreczenben 1879. augusztus 14-én.
A főiskolai igazgatóság.
(245.)

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint czipész üzletemet f. é. július hó 1-től kezdve czepléd-utczáról a batthyányi utczára 2560 sz. sajtát házamba tettem át, a hol is úgy mint eddig
a legjobb minőségű fűrdő, női és gyermek lábbelikkal,
a lehető legmérsékeltébb árak mellett a nagyérdemű közönség szolgálatára állók.
Midőn ezt tudomására juttatni szerencsém van, megköszönve eddigi kegyes pártfogását, továbbra is kérem a n. é. közönség szives bizalmát, mit kiérdemelni ezentul is legfőbb törekvésem leend.
Debreczen 1879. június 30.
Tisztelettel
Stiber János.
(195.)

Látható még csak vasárnapig.
NAGY ÁLLATSEREGLLET
A VÁSÁRTÉREN.
Hol mindenféle vadállatok láthatók, ugymint:
OROSZLÁNOK, TIGRISEK, LEOPÁRDOK stb.
Az oroszlán idomító napjában kétszer tart előadást, az idomításban oroszlánok és hyenákkal. Étetés napjában kétszer történik; 4 és 7 órakor d. u.
Az állatsereglet látható: reggel 9 órától, este 10 óráig.
Első hely 30 kr. Második hely 20 kr.
Gyermekek a felét fizetik.
Számos látogatást kér
Entress János,
állatsereglet tulajdonos.
Szombaton kigyó-étetés lesz.
(232.)

Előzetes
Helyben és po
Egy évre 10 firt. Nagy
Pál évre 5. Egyé
előzetes pénzes s m
10-piacz, VESEY-ház
kiszűrésbe bérme
Előzetes
TELEGI K. LAJOS
KAROLY könyvkere
szerkesztőségél. Egy
talok u
Deb
(P.) Ismét nagy
látjuk elmosolyodni
mánpárti kollegánka
hogy: nagy napunk
Pedig ugy van.
ünnepeleink, a polgárs
A ma ünneplők között
kit nem az ünneplés
hálás ragaszkodás, ha
zet. Tegnap a polgárs
ragaszkodással páros
relte, azon tudat lelke
ketek bizodalomával m
ket e szegény haza
gyítására orvosokul j
mával vissza nem élte
eleget tettek.
És fajdalommal
hogy Magyarországon
nagy szó ez: hazafiu
get tenni, mint épen
Várady, Zichy regimé
szat, pénzvágy, nagy
a merre tekintünk, s
kivételek, bizony jól
szemeinket rajtok m
a szomjas utazónak j
közepén feltalált viru
vize.
Ilyen kevesek kö
szeretett képviselőink
Helyi Ignác, az ő
nepelte a polgárság,
ditó szavuk meghallás
be olyan óriási nag
szinte megdöbben a hit
ván, hogy a nép kebl
ki egészen az igazi n
len ragaszkodás és ti
Már kora délután
a mozgalom, mely má
nyult a vasuti indóhá
heves, miképen terjed
óra alk a hir, hogy k
Roppant tolongás
szeretett vendégeink
korra már annyira m
meg, hogy a szöszök
a piacra, mert a vár
harmada sem fért vo
Az indóháznál p
Mihály fogadta őket,
üdvözölvén az igaz
Helyi Ignác válasza
megköszönvén a sziv
nen a tömeg folyton
vonultak szállásukra,
vén magukat, a váro
emelvevén mentek.
Itt Gaál Mihály
a közönségnek vend
kező szavak kisereté
beszédéik elmondásár
Gaál Mihály. Tiszte
Becses türelméért, me
méltóztatnak tisztelt
keves ideig, mig pihen
méltóztatnak: fogadják
szavakban.
Az országgyűlésnek
kard a történetek, lesz
hallhatni kedves képvise
Legyenek egész tü
ségei.
Ajánlom az igen t
a tisztelt választó polgár
gyelmébe. (Eljenzés.)
Lelkesült éljenzés
Simonyi Ernő mondt
szédet:
Simonyi Ernő
Uraim, Debreczen
polgárai!
En mindenkor örök
látódom előtt, örömmel,
mondja, hogy országos
nem tértem azon utól,
(Éljen) s követni fogok,
tam. (Éljen.)
De uraim ezt nem
ha érdomet akarnek bel
ni, mert hiszen az ellen
let volna, (egy van) mé
és a mit ekkörtini nagy
nem érdem, sem ne
állit érdemelné: hanem
teljesítés.
Uraim! az ország
onk elást részletes elő
gok. Oly kööség, min
örömmel kíséri az ország
szálforgva tudja körül
körtört és tudja ar
körtört mi benne. T
körtörtől, ha pontól p